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Подавляющее большинство заемщиков, приобретающих новую машину в кредит, страхует
свой автомобиль  , заявил в рамках онлайн-конференции старший вице-президент,
директор департамента автобизнеса ВТБ 24 Алексей Токарев.
Он указал, что клиенты страхуют авто, даже несмотря на то, что в линейке ВТБ 24 есть
автокредит без обязательного оформления каско.
«Наша статистика говорит о следующем. Если клиент приобретает новый автомобиль,
то, как правило, его страхует. Доля клиентов, которые приобретают новый автомобиль в
автокредит, без обязательного страхования каско — всего 3%, — поделился данными
Токарев. — А вот среди тех, кто приобретает автомобиль с пробегом, совершенно
другая статистика. Там фактически каждый второй автокредит выдается без
страхования каско. Что вполне понятно: как мы все знаем, тариф на третий —
четвертый год страхования достаточно серьезный, и в это время люди задают себе
вопрос, насколько им нужна такая страховка для авто».
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